



SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGKEZDŐDIK DEVECSEK BELVÁROSÁNAK FUNKCIÓBŐVÍTŐ REHABILITÁCIÓJA

2012. november 27.

Devecser Város Önkormányzata a KDOP-3.1.1/C-11-2012-0007 azonosító számú pályázat keretében 72.435.415 forint támogatást nyert el, melynek köszönhetően megkezdődhet a belváros funkcióbővítő beruházása. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. Devecser Város Önkormányzata mintegy 16,45 %-os önerőt biztosít a megvalósításához.

A Petőfi tér a középkortól kezdve a település központja, mára azonban kezdi elveszíteni eredeti funkcióját. Innen nyílik a vár és a kastély kapuja is. Jelenleg a teret kereskedelmi, vendéglátó és szolgáltató épületek veszik körül, de itt található a katolikus plébánia és az iskola is. A tér közepén áll a barokk katolikus templom és az autóbusz-pályaudvar. A téren áthaladó, a Pápát Tapolcával összekötő főúttal és a kastélyt körülvevő falak mellett folyamatosan kialakuló parkolókkal a tér elveszítette jellegét és közlekedési csomóponttá vált.

A kastély előtereként funkcionáló térhez szervesen kapcsolódik a várdomb az azt övező zöldfelületekkel, az egykori várak sávjával és a kastélypark területével. A kastély szinte fel sem tűnik a Pápai út felől érkezőknek a XIX. század végén emelt tömör kerítés és a kastélyt túlnövő - eltakaró fák miatt.

A tér rekonstrukciójának célja az eredeti köztéri funkciók visszaállítása és megerősítése, a várdomb tömegének kiszabadítása a tömör kerítés elbontása a zöldfelület megújítása által.

A projekt eredményeként elbontásra kerül a meglévő, rossz állapotú buszpályaudvar is és a helyén egy a mai kornak megfelelő színvonalú park jön létre. A Kastély előtti zöldterület megújulásával párhuzamosan egy szabadtéri vásár és rendezvénytér lesz kialakítva. A rekonstrukció keretében minőségi utcabútorok kerülnek kihelyezésre, amely Devecser utcaképének egységes kialakításának első bástyája is egyben.

A közbeszerzési eljárás eredményét követően az építési tevékenységeket a Via-Vomito Kft. végzi. A projekt fizikai befejezése várhatóan 2013. augusztus 30-ig megtörténik.